Математика. 3 класс.
4.05. Тема: Алгоритм письменного умножения многозначных чисел.
1. Запишите ответы.
1) Запишите число, которое на 20 больше числа 158.
2) Чему равно произведение чисел 8 и 7?
3) Запишите число, в котором  3десятка 2сотни.
4) Делимое равно 150, делитель-5. Найдите значение этого выражения.
5) Запишите число, следующее за числом 439.
6) Кролик живёт 10 лет, а собака в 2 раза больше. Сколько лет живёт собака?
7) Найдите значение разности чисел 150 и 60.
2. Работа по теме урока.
1) Повторение способов умножения трёхзначного числа на однозначное.
- Посмотрите на эти выражения. ( 123*3         216*4 )
- Чем они похожи? ( произведения, первый множитель - трёхзначное число,  второй множитель – однозначное число)
- Чем они отличаются друг от друга? (первое – без перехода через десяток, второе – с переходом через десяток)
- Какими способами  можно найти значение этих выражений?
(с подробной записью;  в столбик)
- Найдём значение этих выражений, записывая их в столбик.
3. Проверь правильность вычислений. 
Выполни решение в столбик.
216*3=648                    324*3=972             207*4=828
112*8 =896                   134*5=670              487*2=974
- Какие выражения  были для вас более сложными?
( с двумя переходами через разряд)

4. Решить задачу стр 84 №5, по действиям, поставьте разные вопросы ( подсказка- выражения)
На каждый вопрос- своя  краткая запись и решение с ответом.






